

## Município de Campo Mourão – Cidade Escola PREVIDÊNCIA MUNICIPAL – PREVISCAM

Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Campo Mourão CNPJ 80.900.699/0001-85

## CERTIFICADO DE CREDENCIAMENTO DE INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS n. 001/2017

MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO – PREVISCAM, autarquia municipal, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ sob o n. 80.900.699/0001-85, com sede na Avenida Irmãos Pereira, n. 995, centro, Campo Mourão – Paraná, CEP: 87.301-010, CERTIFICA, que a instituição: A5 GESTÃO DE INVESTIMENTOS LTDA., inscrita no CNPJ sob o n. 07.152.171/0001-85, apresentou a documentação solicitada pelo Edital de Credenciamento Eletrônico Instituições Financeiras (Administradoras e Gestoras), publicado no Órgão Oficial Eletrônico do Município de Campo Mourão n. 2138, de 26/05/2017, a qual foi analisada e aprovada pelo Comitê de Investimentos da PREVISCAM, e é considerada CREDENCIADA, para o recebimento de depósitos de recursos financeiros previdenciários para aplicação no mercado financeiro e para o exercício de administração de carteiras de investimentos, respeitadas as diretrizes da Resolução BACEN CMN n. 3.922, de 25 de novembro de 2010 e alterações posteriores.

Campo Mourão - PR, 28 de junho de 2017.

**COMITÉ DE INVESTIMENTOS:** 

SILVANE BOTTEGA

FLORIANO CHACOROWSKI JUNIOR

GISELE FRANCIELLY TOURINO

MICHAEL VICENTE REZENDE DE ABREU